

# Cérnatépés

Szöveg: Hutkai Zoltán Képek: Kelle Botond

**Hatás:** A bűvész elővesz egy cérnaspulnit és letép belőle egy körülbelül egy méter hosszúságú darabot. A maradék cérnagombolyagot félreteszi, így a kezében csak egy hosszú cérnaszál látható. Ezután ezt a cért kis darabokra összetépi, majd egy kis varázslat és ügyesség segítségével a céna ismét összeforrva, egyben látható.

**Előkészület:** A mutatvány elején letekerünk a cérnából egy akkora hosszúságú darabot, mint amekkorát el szeretnénk tépni. A pulnit magunk előtt tartjuk bal kézben a cérnaszál lefelé lóg, jobb kezünkkel megfogjuk a letekert cérnaszál közepét és megfelezzük ezt a darabot. Bal kezünkbe kerül a pulni és a céna vége jobb kezünkkel pedig a cérnaszál közepét fogjuk. Ezután jobb kezünkkel kis golyócskát gyúrunk egészen addig, amíg el nem érünk a cérnaszál végéig. A végeredmény: a cérnaszál végétől két centire van egy olyan gombolyagunk, amely pont olyan hosszú, mint amilyen hosszút el akarunk tépni.



1. ábra



2. ábra



3. ábra



4. ábra

**Előadás:** Megmutatjuk a cérnaspulnit és letekerünk belőle egy darabot, úgy hogy a kis gombolyagot, amiről a nézők nem tudnak, jobb kezünk hüvelyk és mutató ujjunk közé szorítjuk (1. ábra). E két ujjunk között tartva a cért kezeink teljesen üresnek tűnnek, amit ki is hangsúlyozhatunk. Tépünk le egy kb. 1 méter hosszúságú darabot és a pulnit egyik félre.

Ezután a jobb kezünk kisujja táján eltépjük a cért és mutatjuk, hogy már két darabban van. (bal kezünkben a hosszabb, jobb kezünkben a kisebb két ujjunk között a titkos gombolyaggal). A hosszú darabot a rövid mellé téve ismét eltépjük a kisujjunknál, most már három darabban van a cérnánk. Ezt addig ismételjük, amíg a cérnánkból egyenlő kis darabok lesznek, amelyeket a jobb kezünkben tartunk (2. ábra). Ezután ezekből átvesszük az összes darabot a bal kezünkbe kivéve azt, amelyik a kis gombolyagot tartalmazza.

A bal kezünkben lévő darabokból szintén gyúrunk egy gombolyagot és felmutatjuk, majd a jobb kezünkben tartott darab elé tesszük a hüvelyk és mutató ujjunk közé. Így tulajdonképpen a titkos gombolyag elé kerül a külön darabokból álló golyó (3. ábra).

Ezt követően a jobb kezünkben lévő golyót a bal kéz hüvelyk és mutató ujjá közé a két gombolyagot és a cérnaszálal. Ekkor bal kezünk ujjai között a néző felé néz a cérnaszállal egyben levő és mögötte található a külön darabokból álló golyócska.

Azt mondjuk, hogy megpróbáljuk hozzátapasztani ezt a golyót a cérnaszálhoz, ekkor jobb kézzel megfogjuk a szál tetejét bal kezünk hüvelyk és mutató ujjával pedig az alját elengedve közben a szállal egyben lévő gombolyagot, de persze bal kezünk hüvelyk és mutató ujjá között ott marad a külön darabokból álló golyó (4. ábra). (A néző azt hiszi, hogy még mindig az összetépett gombolyagot látja a kis szálon csüngve.) Egy varázsfújás, majd szép lassan széthúzzuk a gombolyagot: a céna ismét egyben van, meg lehet vizsgálni! Az összetépett cérnagombolyag mindvégig a bal kezünk hüvelyk és mutató ujjá között marad észrevétlenül. A mutatvány végén pedig az egybeforrasztott szállal együtt zsebre rakjuk.

**Megjegyzés:** A mutatvány során felhívhatjuk a nézők figyelmét, hogy mindvégig mutatjuk üres kezeinket. Érdemes lassú mozdulatokkal, követhetően előadni a trükköt és nem elkapkodni, így még hatásosabbá lehet tenni az előadást.

Bemutatta	Időpont	Forrás
Hutkai Zoltán	2001. december 15.	ismeretlen